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                            Přátelé, vítejte na dvacátém a zcela vyjímeční ročníku pravidelného květnového 

putování po vlastech českých.  Po Krkonoších 1998, Rychlebských horách 1999, Novohradských 
horách 2000, Podyjí 2001, Českém Lese 2002, Lužických horách 2003, Mimoňsku 2004, Kraji 

trempských legend 2005, Putování Vysočinou 2006, Jablunkovsku 2007, Chřibech 2008, 

Českosaském Švýcarsku 2009, Staroměstsku 2010, Slavkovském Lese 2011,  Kokořínsku 2012 a 
Vítkovské vrchovině 2013, Posázaví 2014, Krušných horách 2015 a Drahanské vrchovině 2016 se po 

19 letech vracíme zpět na místo, kde to všechno začalo, tedy na hřebeny Krkonoš. 

                         Opět Vám rád připomenu, že ze všech uvedených akcí jsou k mání dokumentární filmy. 

Stačí si o ně napsat na moji e-mailovou adresu vladamikulec@volny.cz. V  digitální kvalitě jsou filmy 
ze všech akcí kromě Přechodu Krkonoš, i tento film, natočený původně v kvalitě S-VHS, byl však  již 

digitálně přestříhán a upraven.  

                        Původní moje představa byla taková, že bychom zkopírovali trasu akce přesně jako 
tomu bylo v roce 1998. Okolnosti způsobily, že jediným ubytováním, které je stejné jako tehdy, je 

ubytování na Medvědí boudě. Původní výchozí chata  v Dolní Malé Úpě změnila majitele a nedala se 

po letech pro naše účely použít. Poněkud šokující změnou byl prodej Luční boudy do soukromých 
rukou a její rekonstrukce na luxusní hotel, který je již v provozu a přitahuje na hřebeny Krkonoš 

všechny možné movité lidi, jenom ne ty, kteří mají s Krkonošemi vůbec co společného (majitelé koupili 

v nedávné době i Labskou boudu a můžeme s obavami sledovat vývoj i tam). Tímto vývojem se 

vytvořila ostrá hranice v cenách ubytování na české a polské straně Krkonoš. Na polské straně je 
několik turistických chat s naprosto lidovým přístupem k turistům, kde ubytování jedné osoby stojí 

řádově stokuruny. Vzhledem ke kapacitě a umístění na původní trase z roku 1998 jsme nakonec pro 

ubytování zvolili druhou největší boudu v Krkonoších, turistickou chatu Svazu polských turistů 

Strzecha Akademicka. 

                         Všechna tři ubytování, která nás na trase čekají, jsou původní krkonošské chaty či 

boudy, které ač v minulosti prošly většími či menšími úpravami, zachovaly si typický krkonošský ráz. 

To se týká zejména pokojů v objektech, jedná se o skromné ubytování pro turisty se společným 
sociálním zázemím. Do pokojů, které jsme od správců dostali k dispozici, jsme provedli již předem 

rozdělení tak, aby na každém objektu ubytování proběhlo rychle, ihned po Vašem příchodu. Zároveň 

se omlouvám a prosím o pochopení, pokud  se konkrétním rozdělením někomu netrefíme přesně do 
jeho gusta, jedná se o tři objekty, omezený počet pokojů různých velikostí a zkrátím-li to – je to i pro 

nás velmi náročné. 
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CO NÁS ČEKÁ – STRUČNÝ PŘEHLED 

Čekají nás celkem 3 celodenní trasy každá o délce cca 16km. Výchozí ubytování je v hotelu Hořec v Horní Malé 

Úpě, druhé ubytování je na polské straně Krkonoš v chatě Svazu polských turistů Strzecha Akademicka, třetí 

nocleh je na Medvědí Boudě. Odjezd po akci je z Harrachova autobusem či vlakem, je však možno v pondělí 
ráno sejít do Špindlerova Mlýna, pro ty, kteří by se již případně na poslední úsek necítili.  

 

DOPROVODNÉ VOZIDLO. Jak již bylo uvedeno, po celou dobu nám bude k dispozici doprovodné vozidlo, 

které nám poveze větší zavazadla, abychom mohli jít po celou cestu nalehko. Jedná se o dodávku Ford Galaxy, 

kterou bude obsluhovat kamarád Martin Kovář s Bohunkou. Před odchodem na trasu si zde každý může odložit 

své větší zavazadlo, které si zase vyzvedne večer na konci trasy.  

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

KRÁTKÉ ODBOČENÍ ÚVODEM – SRDEČNĚ ZVEME NA CHALUPU  DO  ÚSTÍ U STARÉ PAKY !! 

Dovolím si i letos  krátké odbočení - rád bych vás pozval na chalupu do Ústí u Staré Paky, kde připravujeme 

další akce -  všechny informace naleznete rovněž na stránkách www.vladamikulec.cz.  

Zejména chci upozornit na oslavu šedesátin, která se uskuteční o víkendu 9.-11.června, týká se tentokrát 

oslavenců BĚLY, VAŠKA AUDRLICKÉHO, ŤAPKY a KYTKY (od Cimbury). Na akci nebudou zasílány 

zvláštní pozvánky, zváni jsou všichni, kdo mají chuť oslavencům pogratulovat a zažít příjemný víkend. 

http://www.vladamikulec.cz/


PODROBNÝ ITINERÁŘ. 

 

PÁTEK 5. KVĚTNA 

           Přijeli jste do hotelu Hořec v Horní Malé Úpě (pro osadu je zaveden zjednodušený název Pomezní 

Boudy). Po příjezdu jste byli ubytováni do pokojů dle rozdělovníku.  

Jakmile se ubytujete, přijďte do hotelové restaurace. Zde se bude od 18.30 podávat večeře pro Vás, kteří jste si jí 

na tento večer objednali.  

Personál restaurace od nás obdrží seznam ubytovaných s tím, kdo má objednány večeře a snídaně. Prosím 

všechny, po večeři vyrovnejte individuálně s personálem cenu Vašeho noclehu, snídaně a večeře, personál si Vás 

odškrtne ze seznamu. Poté je možno sednout v restauraci na pivo, konzumaci nápojů si bude hradit každý zvlášť 
před odchodem z restaurace. Opravdu nezapomeňte uhradit vše, co je třeba, ráno by neměl z hotelu odejít nikdo, 

komu zbydou nedoplatky z předchozího dne. 
 

SOBOTA 6.  KVĚTNA 

            Sobotní snídaně budou vydávány v jídelně od 7.30 do 8.15. Mezi 8.30 a 9.00 bude před hotelem Hořec 

představeno doprovodné vozidlo, kam si může každý odložit větší zavazadlo. Není samozřejmě nutno 

čekat na hromadný odchod, orientační odchod na trasu by měl být nejpozději v 9.00. 

Od hotelu Hořec se vydáme k hraničnímu přechodu, kde začíná červená značka, dáme se po ní vlevo ve směru 

na Jelenku. Tato značka je zároveň naučnou stezkou Jelení. Značka nás dovede na horskou chatu Jelenka. Zde je 

možné občerstvení, měli by mít otevřeno od 10.00. Je samozřejmě více variant, kudy vyrazit vzhůru směrem ku 

Jelence, postup zde popsaný je pouze doporučený. 

Z Jelenky vystoupáme na Svorovou horu (1411m) a dále po červené značce na Sněžku. Pod vrcholem Sněžky – 
na rozcestí Jubilejní cesta lze eventuelně trasu zkrátit, narazíme totiž na horskou silničku (modrá značka), 

vedoucí z polské strany na Sněžku. Odbočením na tuto silničku vpravo po modré značce lze dojít po severním 

svahu Sněžky rovnou na Obří sedlo (tato varianta míjí vrchol Sněžky). 

Na vrcholu Sněžky je možnost občerstvení v Poštovně nebo v Bistru Sněžka u lanovky na české straně, polská 

futuristická chata byla ještě nedávno uzavřena z důvodu havárie, současný stav je nejistý. 

Z vrcholu Sněžky klesáme po červené značce do Obřího sedla. Je to místo , kde před časem stávala Obří bouda. 

Dnes tu na polské straně stojí chata Dom Slaski (Slezská bouda), dnes v soukromých rukou, ale s velmi lidovým 

přístupem k turistům, ceny ubytování zde se kupodivu příliš neliší od cen našeho dnešního ubytování. 

Občerstvení v Slezské boudě je možné, pravděpodobně berou i koruny. Zde u Slezské boudy je křižovatka v 

Obřím sedle, zajímavá tím, že odtud vede severně červená značka prudkým klesáním do Polska do městečka 

Karpacz, jednak zde končí modrá značka, která sem vede prudkým výstupem z Obřího dolu z české strany. 

Odtud je možno si trasu prodloužit a navštívit Luční Boudu (2,5 km), kde je dnes luxusní hotel. Zájemce tam 

dovede modrá značka, která zde jde spolu s naučnou stezkou Dědictví doby ledové. Od Luční boudy se po žluté 

vrátíme na červenou a po ní vpravo dojdeme zpět ke Slezskému domu nebo rovnou od Spalone Stražnice ke 

Střeše Akademicke (modrá značka). 

Naše pokračování původní trasy jde po červené značce od Slezského domu směrem západním. Po chvíli 

odbočíme po horské silničce do Polska. Je to velmi frekventovaný úsek, který používají Poláci k výstupu na 

Sněžku. Silnička nás dovede k horní stanici lanovky, která sem vede z městečka Karpacz. Místo se jmenuje 

Kopa a je ve výšce 1377m. Je zde možnost občerstvení. 

Odtud pokračujeme po černé značce, ta nás nejprve dovede k pomníku obětem laviny z 20.3.1968, odtud 

pokračujeme k místu našeho dnešního ubytování Strzecha Akademická. Zde budeme ubytováni. Dříve než tak 

učiníme, pokračujeme dále, až k nádhernému jezírku Maly Staw (od chaty 600m) a můžeme si dát pivo v 

nádherně umístěné horské chatě Samotnia. Když se dostatečně pokocháme krásou tohoto místa, které 
charakterem spíše než Krkonoše připomíná Vysoké Tatry, vrátíme se zpět k místu našeho ubytování. 
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ORGANIZACE UBYTOVÁNÍ V CHATĚ STRZECHA AKADEMICKA: 

 

Ubytování zde si budeme organizovat sami. Obdržím od správce klíče a budu je sám přidělovat dle 

rozdělovníku. Nebude to však dříve než v 16.00. Do té doby si prosím udělejte výlet dolů k jezírku, případně si 

dejte pivo v místním bufetu. Protože jsou zde velké pokoje, budu fungovat jako recepce – tedy dostanete 

přidělené klíče, při opuštění pokoje posledním tento zamyká a klíče mi opět přinese. Tak to bude do doby než se 

všichni ubytujete, abychom vše měli pod kontrolou. 
 

VEČEŘE 

Místní bufet nemá chybu. Nabídka jídel je uvedená na tabuli, některá jídla jsou hned, některá jsou na 

objednávku, tzn. dáte si pivo a až to bude hotové, vyvolají vás. Platí si každý sám, máme domluvenu možnost 

platit zlotuvkami, korunami anebo kartou. 

 

PLACENÍ NOCLEHŮ A SNÍDANÍ: 

Platí se mě během večera. Budu mít seznam nocležníků včetně snídaní, kdo si objednal, po zaplacení si vás 

odškrtnu ze seznamu. Platit je možno zlotuvkami, korunami , kdo by chtěl platit kartou, může, ale před tím to 

musíme uvést do mého seznamu. Až všechno vybereme, předám domácímu celou částku najednou. POZOR! V 

souvislosti s touto finanční operací, budou vraceny zálohy, které jste předem složili na můj účet a současně 
budeme vybírat příspěvek na doprovodné vozidlo – vše proběhne v jedné operaci během placení. 

 

POSEZENÍ, PLACENÍ PIVA: 

Večer můžeme sedět v místní restauraci, hrát na kytaru atd. Obvykle se pro pivo chodí a každý si platí sám. 

Třeba pro nás vymyslí jiný způsob, necháme se překvapit. Prosím – nemůže jít spát nikdo, kdo nebude mít u 

mne vyrovnané noclehy a snídaně. Děkuji. Závěrem příznivá zpráva – bufet má být otevřen tak dlouho, jak 

budeme chtít (respektive, řekl mi „bufet bedzie czynny, jak panstwo bedzie chcialo“). Jo, trochu se toho večera 

bojím... 

  

NEDĚLE 7.  KVĚTNA 

V době od 7.30 do 8.15 se v restauraci budou podávat snídaně. Mezi 8.45 a 9.00 shromáždíme před chatou 

bagáže, které budou naloženy do auta. Předpokládejme nástup na dnešní trasu cca v 9.00. 

Po modré značce, která sleduje horskou silničku, vystoupáme zpět na hřeben, kde se napojíme na červenou 

a dáme se po ní doprava směrem ke Špindlerovce. Značka nás vede podél odbočky k Luční boudě (1 km), dále 

po okraji srázu nad jezerem Maly staw. Po cestě jsou krásné výhledy na místo našeho ubytování, chatu Samotnia 

u jezera Maly staw a na masiv Sněžky. Dále bude pod námi velké jezero Wielky staw, které je zcela nepřístupné 

a je přísnou rezervací. Přes skalní uskupení Solnecznik nás červená značka vede po úbočí Malého Šišáku a 

poměrně prudce klesá ke Špindlerovce. Zde je možné občerstvení. Pro Vás, kdo Špindlerovku již dobře znáte, 

doporučuji netradiční odbočku na polskou stranu k chatě Odrodzenie. Je to nejhůře přístupná polská chata 
(míněno z polské strany, dokonale je přístupná pouze z naší strany), poměrně značné ubytovací kapacity. Chata 

je od Špindlerovky na dohled a je tam také hospoda. 

Od Špindlerovky pokračujeme dále po červené po hranici k bývalé Petrově boudě. Tato nádherná chata před 

časem vyhořela, v současné době je zde patrný stavební ruch a viditelná snaha postavit chatu novou. 

Od Petrovy boudy pokračujeme dále po červené značce přes Dívčí a Mužské kameny do sedla nad Martinovkou. 

(pod Smělcem). Odtud budeme později pokračovat dolů k Martinovce a Medvědí boudě. Nyní ale pokračujeme 

dále po červené přes vrchol Velkého Šišáku ke Sněžným jamám (2 km). Když jsme se zde dostatečně pokochali 

překrásnými scenériemi, vrátíme zpět do sedla pod Martinovkou. Odtud sejdeme po modré značce k Martinovce 

a dále pak po zelené značce k Medvědí boudě. 

Správce Medvědí boudy, pan Roman Šantroch, je sympatický člověk a bude se nám snažit po všech stránkách 

vyjít vstříc. Vybavím ho seznamem s rozdělením do pokojů a jak budete docházet, bude Vám vydávat klíče od 

pokojů podle rozdělovníku. Před chatou bude stát naše doprovodné vozidlo, kde si bude možno vyzvednout 
bagáže. Večeře se budou podávat od 18.30, poté můžeme sedět na pivu v restauraci. Pivo a nápoje se budou 

platit na základě účtenek večer před odchodem z restaurace. Noclehy včetně snídaní a večeří (kdo měl) budeme 

postupně platit ráno po snídani před odchodem z chaty, správce bude opět vybaven seznamem s počty večeří a 

snídaní, kdo zaplatí, bude odškrtnut ze seznamu. 



 

PONDĚLÍ 8.  KVĚTNA 

Snídaně se podávají od 7.30 do 8.15. Poté postupně zaplatíme správci za noclehy a stravu.  Venku bude 

přistaveno doprovodné vozidlo, kam si opět naložíme bagáže. Na trasu vyrazíme cca v 9.00. 

Po zelené značce vystoupáme na Martinovku, zde je možnost občerstvení. Odtud pokračujeme po zelené značce 

úbočím Vysokého Kola k Labské boudě, dále pak po červené značce k pramenu Labe. Od pramene nás dovede 

zelená značka k Vosecké boudě – zde je možnost občerstvení nebo oběda. Odtud nás žlutá značka dovede na 

rozcestí Krakonošova snídaně, pokračujeme po modré značce, souběžně s naučnou stezkou „Živá mrtvá 

Mumlava“, kolem Mumlavského vodopádu (restaurace a bufet) do Harrachova. Zde, v prostoru autobusového 
nádraží, nás bude očekávat doprovodné vozidlo, kde si vyzvedneme bagáže. V tomto okamžiku program 

letošního 20. ročníku turistického pochodu končí. Pokud budete mít čas, u autobusového nádraží je Šindelka, 

kde je umístěna lesnická a myslivecká expozice.  

Kontakt na doprovodné vozidlo – Martin Kovář  724045051 

 

 

 

 

 

 


